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 2026 פברואר 12בתאריך  המוריםפרוטוקול תמציתי של הישיבה שהתקיימה בבית הסתדרות  

 נוכחים:

, שלמה ישי, שמחה שמואל,  טרכאלי גבאי, יוכי פרו ענת דדון,  ,עו"ד איתן הברמן, עדי  חברים:
 . דסברגלנמרים פרידמן, חיים בדש, פסח   בן כנען, לריסה למשוב, מיכאל פינטו, הציפי גוטמן, סימ

 מזכירת הוועדה.  ד יעקב ממן מנכ"ל , שלומית גרינפל משתתפים:

 איילת חכים  משקיפה:

 של וועדת הבחירות.  החמישית: אני פותח את הישיבה   עו"ד איתן הברמן

 ת הקלפי גם ניידת וגם רגילה. ווד ועל קופסאגאיתן מראה ומסביר על הפר 

כבר   ותחולקו ונמצא  . הקלפיות כברקופסאות הקלפי המודבקים עלים שונסוגים עם צבעים  2יש 
ראש הקלפיות שהם יביאו את זה איתם ביום הבחירות ויפתחו את הקלפיות מה שיש   שביאצל יו

לנו כאן זה מעטפות הצבעה ויש בפנים ציוד עט וסרגל וכו'..והחלק המעניין זאת הקופסא 
 הרשימות ופתק לבן.  6תאים כנגד   6ואז יש לנו שהיא מגיעה סגורה והיא כמו מגירה רנדומלית 

 ויש גם עפרון אם מישהו רוצה לכתוב לבד על פתק לבן.  פסח:

 כן יש עט כחול  איתן: 

איתן: זה החבק ועליו יש מספר שאותו רושמים בפרוטוקול אחרי שמציגים, אם חסרים פתקים  
לפעמים יש תופעה שרוצים להציק לרשימה וגונבים את הפתקים שלה או מסמנים אותה מדי פעם  

אצלו יש רזרבות   .ר הועדה של הקלפי בוודאי יכנס מדי פעם ויבדוק"המשקיפים יכולים להיכנס יו
א פתקים שהתקלקלו או  יר והוא יוצ"כלומר אם חסרים פתקים או נפגעו או משהו כזה לדווח ליו

בכל מקרה מותר למלא על פתק לבן עם עט כחול כאשר כותבים רק את אותיות הרשימה   .חסרים
הכלל גם בכנסת וגם ברשויות תכתבו   .מותר לכתוב למטה את שם הרשימה אבל לפעמים טועים

 יות אם יש סטייה בספירה מסתכלים רק על האותיות בכתב יד ברור רק את האות

 עוד דבר אין לרשום בפתק משהו שעלול לזהות את הבוחר אותו דבר בפתקים הרגילים.

איילת: בנתניה נאמר יש לי גם הודעות של גננות שנכחו בפגישה בנתניה שנאמר להם שבגלל  
   .שבנתניה אין רשימה לנחל אז אסור להצביע לנחל  ולא יהיו שם גם פתקים

פרסמנו הודעה באתר ועכשיו אני מכתיב הבהרה בכל קלפי יהיו  :  איתן: עכשיו התשובה שלי 
פתקי הצבעה של כל הרשימות גם בסניפים שבהם לא הוגשו רשימה מטעם אחת הסייעות חייב  

אלא  הרשימות והסיבה שפתקי הצבעה אלה משמשים לא רק בסניף  6של כל   י הצבעה פתק  יהיו ש
מי שאמר לך משהו אחר לא אמר משהו מוסמך ואמר דברי שטות. שבוע הבא יצא  . ועידה לגם 

 . אותו אם תרצו ותפיצופרוקטול תדפיסו  

שמחה שמואל: לצערנו גם לנו נודע שבמקומות שיש רשימות משותפות לא יהיו פתקי הצבעה  
 ערים שיש רשימה משותפת   3נוספים יש 

 . המתמודדותהסייעות  6איתן : אין דבר כזה ,אני אומר עוד הפעם בכל קלפי יהיו 

אין לנו פה  ש הצבעה וקלפיון   פרוטוקולאיתן: עכשיו איך זה נסגר: מתקיימת ההצבעה ויש עוד  
ואז ישנה מעטפה אם פותחים אותה היא דביקה והיא נסגרת  את הכל הם ימלאו את זה אין 

 והקלפי סגורה היא אטומה אי אפשר להוסיף כלום. 



ל הקלפי והקלפיון כלומר שהקלפי תגיע לאתר  קו אבל פה יש כיס ומקום שיכנס לתוכה פרוטו
הקלפיון פעולה ראשונה יבדקו  הפרוטוקול ו הספירה היא תגיע סגורה ואז יוציאו מהמעטפת את 

ואז יחתכו   בתחילת ההצבעה החבק שסגרו  פר שלאותו מס הוא האם המספר שנכתב בפרוטוקול 
   .ישמרו ביחד אם יהיה למישהו טענות זה יישמר בשקית ואז ספירת הקולות תתחיל

 ענת דדון: בכל סניף יש קלפי של מעטפות כפולות? 

 יהיה קופסא גם למעטפות כפולות.  נייחת בכל קלפי 

ת  ועדלגבי הנושא של חברי ועדת הבחירות כולל המשקיפים של ו  להתייחסאיתן: אני רוצה 
בכל  מיוחדת אתם יכולים בעצם לבקר  זכותהבחירות ביום הבחירות יהיה לכם אישור מיוחד 

מקום אבל זה מותנה בזה שאתם לא מפריעים למהלך הרגיל ש להצבעה בקלפי ושומרים על  
הרשימות אלה התנאים ובתנאי הזה אתם    6-השקט ולא נושאים עליכם שום סימן של אף אחד מ

ום הערה  שר הקלפי שיר"שבים שמשהו לא בסדר לבקש מיוויכולים להיכנס ולראות אם אתם ח
כ יהיה אפשר  "רישום הערה לא סתם הערה אלא שעה טלפון שם מדויק על מנת שאח בפרוטוקול

להשתמש במידע ולאתר אנחנו בקשר ביום הבחירות עם כל מי שמסתובב בעסק אז אם קורה  
  .משהו אז אפשר מיד לטפל בתנאי שיש לנו את כל הפרטים

עכשיו אני עובר לרגע לדבר על התפקיד שלכם בגמר יום הבחירות בגמר יום הבחירות מגיעות כל  
ר המכביה הבניין המרכזי לכנסים שהוא מיד  פ האתר שנבחר הוא כהספירה.  הקלפיות לאתר 

העובדים יכנסו מכניסה אחרת והקלפיות מכניסה אחרת אתם מכניסה מכיכר אתם   .בכניסה
אתם לא יכולים להיכנס לכל מקום באתר   .נכנסים פנימה .תראו יהיו אנשי שמירה של החברה

סגורה בגדר זה המקום הכי עמוק שאתם יכולים להיכנס אליו אלא    מוגבהתהיה במה תהספירה 
אתם תראו על  מהבמה  בגדול כל מה שלא רואים  .אם כן יש סיבה מיוחדת ותבקשו ואז ילוו אתכם

כולו מצולם וכל התצלומים שמורים   האזור אים כל מסך מצולם מה קורה במקומות שלא רו
 . לעתיד אם יהיה צורך

 שמחה שמואל: חנייה? 

 איתן: אין לי מושג. 

 ענת דדון: באיזה שעה מתחילה הספירה? 

יש לחשוש   .מרביתו וסניף א כאשר יגיע כל המצבים הספירה עצמה היא תתחיל  2איתן: יש  
לגבי סניף אילת יש עדיין התלבטות האם לשלוח ע"וד לשם   .תגיע המסה העיקרית 22:00לקראת 
קלפיות כפולות  כי יש גם מעטפות כפולות אז לספור את זה במקום או   4קלפיות  6או   4יש שם 

  .להעביר את זה סגור ולא לשלוח את כל הדרך אז עוד נראה

 . הניידות מתי מתחילות להיספר? כי הם מגיעות מוקדםשלמה ישי:  

מתחילים. קלפיות הניידות הם   20:00-21:00איתן: כל ניידת יש לה את השעה שלה נדמה לי בין 
כולם מעט בוחרים אם אני פותח את זה מוקדם אני יודע לפי מס' הקלפי איזה ביס ומה הצביעו  
כדי שזה לא יהיה קודם כל יש מיכל גדול מאוד שכל הסניף נשפך לתוכו ואז אתם לא יודעים מי  

כל המעטפות נראות אותו דבר ולא יודעים מאיזה סניף לכן זאת הסיבה שאי שאפשר  זה מה
 להתחיל. 

 בנפרד? קלפיציפי: איך הקלפיות הניידות מגיעות לאתר? כל 

ר ועדת הקלפי מביא אותם אל כפר המכביה והוא מוסר את זה  "איתן: הם מגיעות מהמרכז יו
 אישית. 

 בתי ספר שאני עובדת אני עם קלפי ניידת מה אני עושה?  3ציפי: אני סיימתי 

זה תנאי שיש לך אוטו נוסעת לכפר המכביה מוסרת  ו שלך ט את הקלפי שמה באו לוקחתתן: יא
 את זה זה בתנאי שאת מהמרכז

 פסח: מי שאין לה אוטו יכול להיות שמישהו בא עם מונית?



 ר ועדת הקלפי שהוא בא עם רכב. "איתן: התנאי שהחברה נתנה ליו 

כ בסניף של  "זה לגבי המרכז מחדרה צפונה בעיקר אזור חיפה ודרומה ירכזו במקום אחד בד 
 הסתדרות המורים ויגיע עם שומר ונהג בטרנזיט. 

 ציפי: כל סניף בנפרד? 

 איתן: לא דווקא סניף כל אזור למה דווקא סניף? 

 פסח : כי סניף זה אזור היא צודקת שהיא שואלת. 

  יםר "גדרה כל המרכז  יו -איתן: בסניף חיפה של הסתדרות המורים נדמה לי הכלל הוא שחדרה 
   .באים בעצמם זה  המסה העיקרית של פתקי ההצבעה

 פסח: חיפה זה אזור גדול גם כן 

 סניפים שלה והם יאספו את הקלפיות  50איתן: יש לחברה חברה הובלה עם 

 ציפי: לא ברור איפה יאספו 

 איתן: בגדול בסניפי הסתדרות המורים

לא מודעים שיש בחירות ולא מודעים שמגיע אליהם קלפי. יש אנשים  איילת: יש בתי ספר שבכלל   
שמפחדים להגיד מספיק לי שתגיד לי שהמנהלים קיבלו הודעה מסודרת וכולם יודעים וזהו אני  

 פשוט רוצה שזה יכנס לפרוטוקול 

אז אני   הפרוטוקולאיתן: אני לא יודע להגיד את זה בלי שבדקתי בגלל אני לא רוצה להטעות את  
בודק את זה ויענה לך בגדול מה שהיה בבחירות הקודמות אני מקווה שזה יהיה גם עכשיו זה  

ל של משרד החינוך מאשר כניסה לכלל בתי הספר ויש מי שמכיר בבית הספר והוא מלווה  "שהמנכ
 את הבחור זה מסודר השעות רשומות באתר. 

שמחה: נאמר זה לא מבוסס יש או יהיו אישורי היעדרויות למורים באותו יום האם זה נכון או  
 אינדנוודאלי?  

איתן: אני לא יודע ועדת הבחירות זה לא בתחום שלה זה בעיה של משרד החינוך בפעם הקודמת  
 . אין הצדקה לחופשהדעתי בבחירות משרד החינוך לא הסכים לתת חופשה ו

יעקב : זה לא סמכות של ועדת הבחירות היא לא המעסיק של העובדים כל חופשה שחרור זה מול  
 משרד החינוך. 

 לא היה מעולם    היעדרותפסח: אין אישור 

 איילת: אפשר לפנות למפקחת לבקש הצהרה. 

 לריסה: הצהרה זה מחלה  

 מרים: זה עבירה פלילית 

 ענת דדון: עברה פלילית 

 בדוק. אשמחה: תודה אני 

 איתן: לא התפקיד שלנו ואנחנו לא יודעים כל מי שצריך שיבדוק מול משרד החינוך. 

 מטעם כל רשימה מהמשקיפיםתוכל להגיד מי   שלומיתאיתן: אני חוזר לעניין הרשימות 

 שלומית: שלחו אבל לא כולם.

מור לו להיכנס לבמה אז תוכלו  אאיתן: בבקשה אם אתם צריכים לאתר הספירה חוץ ממי ש
מי לא צריך לבקש זה חברי ועדת הבחירות כולל משקיפים   .משקיפים נוספים 2לבקש כל רשימה 

שהם   ביניהםקבוצות של אנשים שגם הרבה פעמים חופפים   3ר הרשימות ב"כ הרשימות אלה "יו



נכללים בתוך הרשימה ששלומית הכינה ולהם יהיו תגים והם יכלו להיכנס לאתר הספירה במקום  
תגים זה שם שם משפחה תעודת זהות ולבוא עם   2עוד  .   2+מי שצריך עוד למשקיפיםשנועד 

תעודה מזהה והתנאי להימצא בתוך אתר הספירה באזור של המשקיפים הוא מדברים בשקט לא  
מרימים יד מדברים בלחש כי כל החדר הספירה הוא ענק יהיה הרבה  מפריעים ולא צועקים 

 איש תעזרו שיהיה שקט וסדר   150אנשים זה יכול להגיד ל 

ר ועדת הבחירות  "ם שעברה מי שהעיר יו ע יעקב: המשקיפים לא יכולים להעיר הערה לסופרים פ 
פשוט הוציאו אותו מהמקום ולקחו לו את הזכות להיות במקום כל בעיה שאתם רואים וחושבים  

 יבוא או מי מטעמו תעלו את הבעיה בפניו.  שהיו"ר אתם פשוט מבקשים 

 איתן: באופן עקרוני אף אחד משהמשקיפים לא יכנס לשטח הסטרילי לבדו אף אחד. 

לוחות הזמנים אנחנו מקווים להגיע לתוצאה של הועידה בסוף יום רביעי אין הבטחה שום מידע  
במהלך הספירה לא יימסר לאף אחד גם אין משמעות לשום  מידע כי רק בסיום שגומרים את  

 הספירה של הכל יהיה אפשר לעשות חישובים. 

מתייחס לשיטת הספירה שלבי הספירה   1דפים  2צורת החישובים איך אנחנו מחשבים יש  באתר 
חשוב להגיד שאני אומר את מה שאני שכחתי לכתוב בדפים   .שלבי הספירה בסניף 2 - הועידה ה

שקודם מבצעים קודם החישוב לגבי הועידה אחרי זה את החישוב לגבי הסניפים כי מי שלא  
הוא יוצא גם מהסניף אז אי אפשר לעשות את הסניף    ידהמצליח לעבור את אחוז החסימה של הוע 

 . לוועידה  לפני שיודעים את התוצאות

 שמחה: כן זה אתר ומאוד קריא.

איילת: אנחנו העברנו רשימה של אנשים שאנחנו רוצים שהם יהיו בספירה הכללית בקלפיות יש  
 משקיפים בכל קלפי זה הגבלה.  2הגבלה של 

   .איתן: בעיקרון הבמה גדולה מאוד באופן עקרוני לא צריכה להיות הגבלה

פסח: חבל שנבצר ממני להגיע גם לישיבה הקודמות  היו לי הערות גם לגבי המסרונים אני לא  
מבין למה לא תהיי הגבלה על כמות האנשים על הבמה? אתם לא הייתם פה בשנים קודמות היו  

בחירות שבזמן הספירה היו גם מהומות גם קטטות וגם נאלצו להביא משטרה אבל אני עוזב את  
ו בריונים מבחוץ לא חברי הסתדרות המורים ובגלל זה גם קיבלנו החלטות אחרות  זה כרגע והביא 

היו לזה סיבות זה היה תהליך ביום הספירה לאולם הספירה מחוץ לאולם יכול לבוא כל מי  
להיכנס אנשים אם יש סייעה   יכלושרוצה באולם הספירה אני מבקש שבאופן יחסי לגודל הסיעות  

אנשים בחוץ יכולים להתגודד כמה שרצים זה   10כ כל האנשים  "להיכנס מתוך סה  כלוי  5%עם 
 .מה שאני מבקש שיהיה ואני מבקש גם להעמיד את זה להצבעה

  אולמות מחוברים 3אה המקום זה אולם ענק ענק ענק זה  ראיתן: אני רק רוצה להסביר איך נ
המשקיפים וכל מה שמינינו יכולים להיכנס לבמה עד הגדר מעבר לזה רק עובדי החברה והאנשים  

איש במקסימום עוד דבר   40שמנהלים את האופרציה אם אתה רוצה במקסימום כולם כולם יהיה  
אני רוצה להגיד לכם זה נחמד לבוא על ההתחלה אבל תפזרו את הנוכחות שלכם קודם כל במשך  

ת שלא יהיה מצב שכל המערכת סופרת ובעצם אין משקיפים כי כולם עייפים  הלילה ולמחר
יהיו משקיפים כי אתם יודעים מבינים רואים זה  ינכם ככה שלא יהיה עומס אבל ב תחלקו את זה 

 חשוב. 

 להגיד כמה דברים?   ותאיילת: חיים שואל אם הוא יכול לעלות לכמה דק

 איתן: לא אבל הוא יכול לכתוב ונשיב לו על כולם 

סימה: אני מבקשה הערה בא' הקלפיות הנייחות לא נבחרו בשום שכל במקומות עם מדרגות  
ם אנשים לא  סיבבגלל שאנחנו גמלאים בלי כתובת אני באמת לא ידעת מה יהיה לגבי האסמ

 הצליחו לפתוח. 

 קיבלתי א אני ל   פסח: איזה אסמסים?



 ציפי: האסמים מגיעים לספאם או לא מקבלים 

 ענת:  פסח איפה אתה בוחר קיבלת? 

 מירב: אני קיבלתי כמה פעמים 

לבוחר באסמס כל הזמן יש הערות אנחנו פרסמנו את טיוטת המסלולים  איתן: תצא עוד הודעה  
שי שעבר מיום חמישי כל הזמן  יביקשתי לענות מידית החלטנו לסגור את הרשימה ביום חמ

הערות מנסים להכניס לבדוק ולתקן וכל פעם מתקנים את הקבצים באתר כל כמה ימים    ותזורמ
 אז תבדקו כל הזמן אתמול עודכן שוב. 

מירב: לגבי הנייחות ברגע שהיה מפורסם הנייחות היה אפשר לראות ומי שרצה בדק אבל היה  
ברור איפה שיש מדרגות ביקשנו לשנות את המיקום אבל כן משנים לאור המצב הם שלחו קובץ  

 לבדוק את המקומות וכך עשינו. 

 ציפי: ומה עם בני ברק? 

 מיכל פינטו: בני ברק זה שלי וזה טופל על ידי. 

 זה נשמע לא טוב כי זה רמת גן אבל זה מטר מבני ברק 

 איילת: יש דרך לדעת איך מגייסים את הסופרים לספירה הכללית ? 

כ זה מפרסמים מודעה למשרה התנאי הוא שהוא  "איתן: אני לא יודע  לענות על השאלה הזאת בד
 לא חבר בהסתדרות המורים ואין להם במעגל של המשפחה הקרובה שום מתמודד. 

אני באמת שואלת אני רוצה שזה   ? ו עו"ד או חוקר פרטי נ אנחנו יכולים להביא מטעמאיילת: 
   .לקויירשם בפרוטו

 איתן: להביא לאן ? 

 איילת: לספירה הכללית אני רוצה שזה יכנס לפרוטוקול שאם אחרי זה סייעות אחרות יביאו 

: האתר הספירה המסה הגדולה שלו הוא סטרילי לכל אנשי הסתדרות המורים למעט אנשים  איתן
שקשורים לביצוע הבחירות לשם אין כלום לאזור של המשקיפים אמרתי מי זכאי להיכנס לחברי  

ה"ה אין אנשים חיצוניים זה גוף גדול אבל  ם  ה"ה אין משקיפים בכל המערכת שהם אינם חברי
 של חברים. 

פסח: אני לא ידעתי משהו עד שלא נשאלה בתחילת הישיבה שאלה לגבי מקומות שאין רשימה  
ויש רשימות במקומות אחרות אז יש כמה רשימות שלא מתמודדות בסניפים יש כמה האם אני  

 יכול לדעת מי הם הרשימות האלה? 

 איתן: יש לך באתר  

 פסח: אני לא רוצה באתר אני רוצה כאן לשמוע פה. 

איתן: אני מציע שנעשה ישיבה קצרה כמה ימים אחרים שנגמור את הבחירות אחרי שנפרסם את  
 התוצאה של הועידה של הסניפים נרים כוסית וזהו. 

 שמחה משואל: תודה לכולם ובהצלחה לכולם 

 

 

 

 

 



 

 


